

八旬老人走失 全城动员寻人

热心市民帮忙 走失老人找到

□本报记者 朱红

“谁家都有老人，这都是我应该做的。这是我正好遇到了，别人遇到也会这么做的。”

11月12日晚上9点，记者拨通李女士的电话，采访她收留八旬走失老人的情况，她这样回复记者，并一再拒绝采访。

八旬老人不慎走失

事情源于近两天微信朋友圈转发的一条“寻人启事”。

11月11日上午9点左右，市民李艳丽在微信朋友圈发了一条“寻人启事”：“家里老人在11月11日上午7点半左右在市体育场附近走失，八十多岁，身高一米七多，戴一护耳帽，身穿蓝色制服，长脸盘。”同时附上了走失的李君孝老先生的近照。

据李君孝老先生的儿子李新林介绍，他的父亲今年81岁，住在市体育场附近。“我父亲每天早上7点左右都会出门去市体育场转一圈，7点半到8点再回家吃早饭。”李新林说，11日早上，父亲照例出了门，但他等到8点半也没见父亲回家。

这让李新林着了急。李新林和家人在附近找了一上午也没找到父亲。当天下午1点多，他们报了警。

“我父亲精神和身体都很

好，就是不太爱说话，平时也不会用手机，但如果别人问起来，他应该能说出来家庭住址和家人的名字。”11月11日，李新林说。

看到“寻人启事”后，热心网友纷纷转发。已经是冬天，晚上温度很低。时间一分一秒过去，大家都为80多岁的老人揪心。“截至到现在，老人已走失近30个小时，天气寒冷，夜里不知老人如何度过，真让人揪心。”11月12日上午，一名热心网友留言。

郾城新店发现老人

11月12日晚上6点30分左右，李新林接到一个电话，被告知郾城区新店镇有个老人很像李君孝老先生。当即，李新林开车和儿子一起赶了过去。

与此同时，一位朋友给记者发来一段视频。记者一看，视频中的老人，就是两天来让众人揪心的李君孝老先生！记者立即将视频转发给了李艳丽。李艳丽一看，确认是自己的公公，激动得赶忙给正往新店赶的爱人李新林打电话。

李新林赶到新店后，在一家烩面馆看到了父亲：他正在吃热腾腾的烩面。

见到走失36个小时的父亲安然无恙，李新林激动得不知道说什么好，一个劲地握着好

心人李女士夫妇的手说感谢。

感谢热心市民网友

12日晚上9点，记者电话联系了李女士，但她一直不愿意说出自己的名字。最终，记者只知她在新店镇镇政府工作。

李女士告诉记者，12日晚上6点多，她和爱人开车经过新店镇锁梁村时，看到有位老人坐在路边。她下车问老人是哪儿的、叫什么，老人一一回答了。她感觉这位老人很像这两天朋友圈转发的“寻人启事”里的老人，便拨打了李新林的电话。

在等待李新林的时候，李女士看到老人冷，估计他没有吃饭，就带老人到附近一家烩面馆吃饭。

“这是最好的结果，赶紧带老人回家吧！”对于李新林等人的感谢，李女士说，“也不知道这两天老人咋过的，老人肯定累坏了。”

李新林带父亲回到家中，询问父亲咋走到新店的，老人回答不上来，只是说“我是今天早晨出来的”。

“总算找到了！过几天一定要来感谢李女士。”李新林说，他们一家人非常感谢沙澧河新闻客户端、“小城生活”微信公众号，以及帮忙寻人的热心市民、网友！

因水表漏抄,137吨水没缴费

水价调了两次 水费如何计算

本报讯（记者 王辉）“两年多的时间里，抄表员漏抄了俺家的水表。这期间，漯河的自来水涨了两次价，如今算这两年多的水费，按照现在的水价计算，俺们岂不是吃了大亏！”11月12日下午，在郾城区沙北街道石槽赵村幸福小区住的张先生，谈及家里的水费，感觉不合理。

【水表漏抄】

两年多137吨水没付钱

张先生家幸福小区的房子，从2015年开始租了出去。他偶尔回去看看，一直通过支付宝查看并缴水费、电费、燃气费，没有发现欠费现象。

今年3月，张先生的家人接到市清源供水公司工作人员催缴水费的电话：他们家欠了400多元水费。

张先生赶紧打开支付宝，查看了一下水费缴纳情况，发现账户余额还有36.39元。

“我以为是他们搞错了，也没在意。”张先生说，第二天，他们又接到了催缴水费的电话。

张先生仔细问了问原因，得知两年多来，抄表员有把他家的水表漏抄的情况。截至今年3月份，根据水表读数，他家欠了137吨水的费用。按照每吨水3.5元的价格，他家要付479.5元的水费。

对于水费计算方式，张先生提出了异议：因为在2016年3月和2018年1月，漯河市区的水价涨了两次。

“这137吨水，不能都按照现在的价格计算水



费！”张先生说，两年前、一年前用的水，应该按照当时的价格算水费，不能按照现在的水价算。

由于没有和供水公司协调好，张先生家欠的水费一直没有缴。

随后，张先生家的水被停掉，房子也没有对外出租。

【水表抄错】

停水后仍产生水费

关于张先生家水费的问题，记者采访了市清源供水公司的有关人员，被告知相关区域的抄表员已经换了三次，张先生家的水表确实存在漏抄的情况。对于水费拖欠问题，双方也协调过几次，但一直没有商量好。

“这边水费老账还没算清，没想到又出现了新账。”张先生告诉记者，幸福小区房子的自来水已经停了一段时间，可是他查了查水费，发现今年8月份、9月份和10月份，又分别产生了2吨水、3吨水和4吨水的费用。

对此，市清源供水公司有关人员表示，经过核实，他们发现10月份的水表抄错了，把旁边的一块水表当作他的水表了。

公交司机 捡包上交

本报讯（记者 潘丽亚）“做梦都没想到这钱丢了还能找回来。”11月12日上午，提起失而复得的手包，召陵区万金镇合村杨庄的段毛恩笑得合不拢嘴，连声感谢公交司机李占营。

11月11日早上7点多，段毛恩拎着手包、带着水果，从合村站坐上了17路公交车。由于到市区才下车，想着至少需要一个小时，段毛恩放松下来，很快就犯了困。到了市区火车

站公交站点，听到报站声后，她迷糊着赶紧站起来下了车，把随身带的东西都落在了公交车上。

等段毛恩清醒过来，公交车已经开走了。

“当时我的泪就出来了，包里有现金四千多元呢，是我带着来市区准备还账的。”段毛恩告诉记者，她赶紧拦了一辆出租车，往17路公交车的终点站赶。

此时，段毛恩乘坐的那辆17路公交车已经到了终点站。司机李占营打扫卫生时，在后排座位上发现一女士手包，交给了调度员万春建。经过清点，包内有现金4790多元，以及卡证等物品。随后，李占营开车离开，继续工作。

段毛恩赶到17路公交车终点站后，找到了站管人员。经过核对，站管人员将现金等物品如数归还段毛恩。

好看

关注民生
服务百姓



好用

最新资讯
最热声音



好玩

智慧社区
畅享生活



漯河晚报
生活真需要



24小时新闻热线 3139148